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Yupa:knenne Ne 4 Onpenensiae Ha crieliuUUHMS 3aps/] Ha €IEKTPOHA — C €JIEKTPOHHO-IbYEBa TPHOa
m

1. Mex Ha ynpaKHeHUETO: 2. Cxema Ha ONMTHATA MOCTAHOBKA:

3. KpaTko TeopeTHyHO BbBEACHHE:

PesynranTHata cuia, AelcTBaIa HA €IEKTPOH, ABIJKEI] CE ChC CKOPOCT V B €JIICKTPUYHO IOJIE€ C MHTEH3UTET E M B MarHutHO
nojie ¢ MHAyKIMa B ce maBa c u3paza: F =eE+evxB.
PesynraTbT OT paboTaTa, U3BBPIICHA OT €IEKTPUYHATA CHIIA, € TIOBHIIABAHETO HA KWHETUYHATA €HEPIUs Ha eJICKTPOHA:
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B o06mus ciydaii ronemunara Ha JIopeHIOBaTa CHjia 3aBHCH OT BrbJla MEXIY CKOPOCTTAa Ha €JIEKTpOHA V U MOCOKaTa Ha
MarHuTHata wHAyKous B @ F =evB sin(v, B) .
JIBIKEHHETO Ha EJIEKTPOHA B MOCTOSHHO MAarHUTHOTO TI0JIE MOKE J]a C€ MPEJICTABU KaTO CyMa OT JIBE JIBHIKCHHUS:

1) paBHOMEPHO 110 OKPBKHOCT, NEPIEHIUKYIISIPHO HA MATHUTHATA HHIYKIMSA ChC CKOPOCT V|, = vsin (V, B) ;

2) PaBHOMEPHO, HpaBOJ’IHHCﬁHO I10 MMOCOKAa Ha MArHuTHATa UHAYKIUA CbC CKOPOCT V._) = VCOS(V, B) .

PeSyJ’ITaHTHOTO JABWIKCHUC € IBUKCHUC 110 BUTJIOBA JIMHUA, OpPUCHTHPAHA 10 MTOCOKA HAa MAarHuTHAaTa MHAYKIHA.
Ot 1) MOXKEM Ja onpeacanM nNepuoabT Ha oOukansue T Ha CJICKTPOHA IO OKPBIKHOCTTA
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BI/DKﬂaMe, YC paauyChbT Ha OKPBKHOCTTA 3aBUCU OT CKOPOCTTAa Ha CJCKTPOHA, AOKATO HNEpHUOABT HaA 06I/IKaﬂﬂHe — HE€.
CHGHOB&T@J‘[HO, aAKO CJICKTPOHHUTE TPbHIBAT OT €AHA U Cbhlla TOYKaA, CJICA CAWH HNEpUOJ IHIC CC C’bﬁepaT IIaKk B €JHa TOYKa,
HE3aBUCHUMO OT CKOPOCTHUTEC, C KOUTO Ca C€ NBUIKUIIN. KOraTO BI'BJIBT MEKAY NOCOKUTEC Ha CKOPOCTTA U MaroHuTHaTa UHAYKIUA €
MaJIbK, paSCTOSIHI/IeTO, KOCTO Ca U3BMHHAJIA 110 ITOCOKA Ha I/IHleKL[I/IﬂTa, me 6’5}16 €IHO U CBHIIO 3a BCUYKHU eHeKTpOHI/I U ce HapI/Iqa
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CTBIIKA S Ha JBIKEHHUETO Ha eJISKTPOHA 110 BUTJIOBATA JIMHNU, KOATO MOXE Ja ce ompenent ot 2): S =Ty, = €
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l'onemMuHaTa Ha MarHWTHaTa MHIYKIUs Ha coneHoupa e B =pnl, py =410 H/m. Taka S° = W_ .
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Korato IIPOMCHAME TOKa IIPE3 COJICHOHWIA, HHUC INPOMCHAME M CTHIIKaATa Ha BHTJIOBATA JIMHUA. AKO CTBIKaTa € paBHa Ha
Pa3CTOAHUCTO OT MOCICAHUTEC OTKIIOHABAIU INIACTUHKHN OO0 €KpaHa, BCUYKH CJICKTPOHU 1IC CC C’LGepaT B €JHA TOYKa (HeHT’Lpa) Ha
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CKpaHa. B To3u CJIydan HUC 3HACM KOJIKO € CThIIKaTa S u MokeM Ja OIpeACInuM OTHOIICHUETO — !
m
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4. ExcnepuMeHTAJTHHU 3a1a4u:
Onpenensine Ha cnienMUYHNS 3aPS] HA e1eKTPOHA.
[Ipu Tpu 3amaneHn CTOMHOCTH Ha aHOAHOTO Hampexenne U; ce yBenndaBa TOKa B COJICHOMAA 0 TpaHc(opMaIusITa Ha IpaBara,
KOSITO Ce TMOJy4aBa Ha €KpaHa Ha OCIMIIOCKOIA, B TOYKA B IICHThpAa Ha cKpaHa. [Ipu TOBa MOJOXKEHUE CE OTYUTA TOKBT |j B
COJICHOHJIA ¥ CE MPECMATA CIICIUPUYHUSIT 3apsiT Ha CICKTPOHA!
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TBi KaTO ce MpaBAT caMO TPH U3MEPBAHUS, KOUTO HE ca MICHTUYHHM, IPEIIKaTa ce ONpelens KaTo 3a eJHOKPATHO M3MEpBaHE.

AOCONIOTHUTE TPEIIKM Ha OTACIHHUTE BEJIUYUHU OIpefelsMe OT TOYHOCTTa Ha ChOTBETHHTE ypeau. TpsbBa nga ordereM

MAaKCHUMaJIHaTa TPeIIKa, KOATO MOXKe Ja IOIyCHEM, IIOpaJy KOeTo Iie 0T4eTeM OTHOCUTeNHUTe rpemku 3a U u | npu Hali-mankarta

n3MepeHa CTOMHOCT:
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3aIuCBa ¢ a0COJIIOTHATA U IIPOLIEHTHATA IPELIKH.

Onpeje/isiHe HA CKOPOCTHTE HA €JIEKTPOHHTE NPHU PA3JIHYHH HANIPE:KeHHS.

OmnpeneneHata cpegHa CTOWHOCT Ha CHENU(UYHUS 3apsAd ce 3aMecTBa BB (OpMysaTa 3a CKOPOCTTa Ha EIEKTPOHUTE U CE

MPecMATaT CKOPOCTUTE UM IPH TPUTE aHOIHH HAIIPEKECHHS:
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2—. AbcomroTHaTa A— ¥ TIpOIEHTHaTa €% TpEIIKM C€ IOJydaBaT OT OTHOCHUTEIHaTa. Pe3ynrarsT ce
m

min min

v=[20[2] i=123.
m o

5. Bbnpocu 3a caMONOATOTOBKA:
Kax ce mpoMeHs eHeprusTa Ha eJIeKTPOHHUTE B €IEKTPHYHOTO H B MATHUTHOTO T10JIe?

3a1uo OTKJIOHABAME CJICKTPOHUTC HAa MAJIBK BI'bJI IPEAN HABJIN3aHETO UM B MAaroHuTHOTO nosue?

Kax ompezensime cThIIKaTa Ha BUTIIOBATA JIMHUSA?
3a110 CKOPOCTHUTE Ha EIEKTPOHUTE B TPUTE ONUTA Ca PA3IMIHHU ?

6. OnuTrHH JaHHU:

n= S= AU = Al = k=
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7. Pe3ynaTaTu H npeneHkKa Ha TOYHOCTTA:
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TIOAMUC HA CTYACHTA: ..ooevevveeerireeeeiiieenne

JlaTa .o, TIoAmHMC HAa ACHCTEHTA: .vvvvvvvvvrivieeereeeeenns




